

Súd: Okresný súd Levice
Spisová značka: 9C/614/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4315215141
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 11. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Veronika Gáfriková
ECLI: ECLI:SK:OSLV:2015:4315215141.2

Uznesenie

Okresný súd Levice v právnej veci navrhovateľa: Quantum Credit a.s., IČO: 47248980, so sídlom Ružová dolina 25, 821 09 Bratislava, zastúpený PERSPECTA Legal, s.r.o., IČO: 36668745, so sídlom Ružová dolina 25, 821 09 Bratislava, proti odporkyni: V. B., Z. XX.XX.XXXX, B. Q. XXX/XX, XXX XX K. E., o zaplatenie 440,13 EUR s príslušenstvom, takto

rozhodol:

Konanie sa **z a s t a v u j e**.

odôvodnenie:

Na Okresnom súde Levice sa pod spisovou značkou 9C/614/2015 vedie konanie vo veci navrhovateľa: Quantum Credit a.s., IČO: 47248980, so sídlom Ružová dolina 25, 821 09 Bratislava, zastúpený PERSPECTA Legal, s.r.o., IČO: 36668745, so sídlom Ružová dolina 25, 821 09 Bratislava, proti odporkyni: V. B., Z. XX.XX.XXXX, B. Q. XXX/XX, XXX XX K. E., o zaplatenie 440,13 EUR s príslušenstvom.

Okresný súd Levice výzvou zo dňa 01.10.2015 vyzval právneho zástupcu navrhovateľa, aby zaplatil súdny poplatok z návrhu na začatie konania v sume 26,00 EUR. Výzva spolu s príkazom na úhradu bola doručená právnenému zástupcovi navrhovateľa dňa 12.10.2015. Do dnešného dňa nebol súdny poplatok zaplatený.

Podľa § 2 odsek 1 písmena a) zákona č. 71/1992 Zb. o súdnych poplatkoch a poplatku za výpis z registra trestov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o súdnych poplatkoch“), poplatníkom je navrhovateľ poplatkového úkonu, ak je podľa sadzobníka ustanovený poplatok z návrhu.

Podľa § 5 odsek 1 písmena a) zákona o súdnych poplatkoch, poplatková povinnosť vzniká podaním návrhu, odvolania a dovolania alebo žiadosti na vykonanie poplatkového úkonu, ak je poplatníkom navrhovateľ, odvolateľ a dovolateľ.

Podľa položky 1 písmena a) sadzobníka súdnych poplatkov a poplatku za výpis z registra trestov zákona o súdnych poplatkoch, súdny poplatok sa platí z návrhu na začatie konania, ak nie je ustanovená osobitná sadzba z ceny (z úhrady) predmetu konania alebo z hodnoty predmetu sporu vo výške 6 %, najmenej 16,50 eura, najviac 16.596,50 eura, v obchodných veciach najviac 33.193,50 eura.

Podľa § 10 odsek 1 zákona o súdnych poplatkoch, ak nebol zaplatený poplatok splatný podaním návrhu na začatie konania alebo dovolania, prvostupňový súd vyzve poplatníka, aby poplatok zaplatil v lehote, ktorú určí spravidla v lehote desiatich dní od doručenia výzvy; ak aj napriek výzve poplatok nebol zaplatený v lehote, súd konanie zastaví. O následkoch nezaplatenia poplatku musí byť poplatník vo výzve poučený. Súd vyzve poplatníka na zaplatenie poplatku splatného podaním návrhu na začatie konania predtým, ako nariadi pojednávanie tak, aby lehota od zaplatenia poplatku do pojednávania,

vydania platobného rozkazu a rozkazu na plnenie alebo rozhodnutia bez nariadenia pojednávania nebola dlhšia ako dva mesiace; túto lehotu môže predseda súdu z dôležitých dôvodov predĺžiť.

Podľa § 10 odsek 3 zákona o súdnych poplatkoch, prvostupňový súd zruší uznesenie o zastavení konania pre nezaplatenie súdneho poplatku, ak poplatník zaplatí súdny poplatok do konca lehoty na podanie odvolania. Prvostupňový súd zruší uznesenie o zastavení konania pre nezaplatenie súdneho poplatku aj vtedy, ak bolo konanie prerušené podľa osobitného predpisu a správca v ňom pokračuje namiesto poplatníka.

Keďže súdny poplatok z návrhu na začatie konania, ktorý je 26,00 EUR, nebol zaplatený ani v súdom určenej lehote, súd konanie zastavil v zmysle vyššie citovaných zákonných ustanovení.

Poučenie:

Proti rozhodnutiu súdneho úradníka alebo justičného čakatela je odvolanie vždy prípustné (§ 374 odsek 1 prvej vety OSP). Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresný súd Levice v 3-och písomných vyhotoveniach. Z odvolania musí byť zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, a musí byť podpísané a datované. V odvolaní sa má ďalej uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Odvolanie proti rozsudku alebo uzneseniu, ktorým bolo rozhodnuté vo veci samej, možno odôvodniť len tým, že a) v konaní došlo k vadám uvedeným v § 221 odsek 1, b) konanie má inú vadu, ktorá mohla mať za následok nesprávne rozhodnutie vo veci, c) súd prvého stupňa neúplne zistil skutkový stav veci, pretože nevykonal navrhnuté dôkazy, potrebné na zistenie rozhodných skutočností, d) súd prvého stupňa dospel na základe vykonaných dôkazov k nesprávnym skutkovým zisteniam, e) doteraz zistený skutkový stav neobstojí, pretože sú tu ďalšie skutočnosti alebo iné dôkazy, ktoré doteraz neboli uplatnené /§ 205a/, f) rozhodnutie súdu prvého stupňa vychádza z nesprávneho právneho posúdenia veci. Rozsah, v akom sa rozhodnutie napáda a dôvody odvolania môže odvolateľ rozšíriť len do uplynutia lehoty na odvolanie.

V Leviciach, dňa 16. novembra 2015